Séitani dvojcifernych cisel
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O né¢kolik méné, o ne€kolik vic

18+20=__
18+40=__
Se =
da =
1.'. Scitejte zpaméti — sectéte desitky, pfictéte jednotky: od i el
20 +30 = 30 +40 = 50 +20 = i
24+30="1  32+40= = 50+28= 25
Pr3l=0r 35048= . SD+8= 63
P5Ss= o A BRSO3y 72
2. Kter¢ Cislo prictete k Cislim v tabulce, aby vySel vysledek? | 20 meéne 095 v
30 + 28 48 + 10 50 + Rl 21
20 + 281 30 + 15+ 43
58 65
40 + 38 + 40 + 45 + 54
10 + 18 + 20+ 25 - 65
3. Dana &isla zveétSujte: o 10imens 032 vic
Cislo ——» |23 (34 |45]56 | 60|72 |81 |83 28
¢islo Zvétée(t)elo 33 35
¢islo Z\/tvstée(tJe12 35 47
Cislo ZVéts“:e(t)e14 37 59
4. Zapiste ¢isla pod sebe a sectéte je:
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